

# “爱在北疆 情定国门”:9对新人许下爱的誓言



新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 郭鹏杰) 8月16日,在祖国正北方的二连浩特国门下,一场特殊的集体婚礼庄严举行。驻守在此的内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站,隆重举办第六届“爱在北疆 情定国门”集体婚礼。9对新人在象征着国家主权与尊严的巍峨国门前,许下了“执子之手,与子偕老”的铮铮誓言。100余名边检民警及共建单位代表共同见证了这一感人时刻,国门与界碑成为这场婚礼最神圣的见证者。

10时58分,当婚礼进行曲在边境线上响起,9对新人携手走过红毯,步入人生新的旅程。他们中有携手并肩守国门的检关夫妻,也有“你守国门我守家”的异地伉俪。“我志愿与你结为夫妻,如同守护国门般忠诚,如同界碑矗立般坚定……”新人们在国门下许下爱的承诺,忠贞不渝的誓言回荡在辽阔北疆。9对新人手持朱笔,共同为象征国家主权的界碑描红,将“中国”字样描得鲜亮如新。个人的婚姻承诺与国土的庄严在此刻完美交融,这场简约而庄重的婚礼仪

式上,家国情怀成为最厚重的聘礼,忠诚坚守化作最长情的告白。“朱砂沿着‘中国’二字沟壑流淌的瞬间,我突然明白,他每天守护的不仅是庄严的界碑,更是14亿人共同的名字。作为警属,我愿做界碑下的基石,让他站得更稳,守得更牢。”民警苗伟的妻子高颖激动地说。

“为国为民的奋斗者、奉献者,最值得拥有幸福美满的生活!我们始终将一线民警冷暖放在心上,只要关乎民警切身利益的事,无论大小,我们都竭尽全力、用心用情办好办实,让每一位民警的家

属都能感受到移民管理警察的幸福感、归属感!”二连出入境边防检查站站长王国华在集体婚礼上深情表示。

近年来,二连出入境边防检查站党委深入贯彻“从优待警”政策,大力实施爱警暖警工程,连续举办六届集体婚礼和多场“边守·边爱”青年联谊活动,有效解决了戍边民警的后顾之忧,让青年民警在边疆安家、安心、安业,激发了民警扎根边疆、守卫国门的工作热情,为完成稳边固边的神圣使命打下了坚实的情感与队伍基础。

## 博物馆里的时空对话



8月18日,游客正在呼和浩特市博物馆参观。连日来,呼和浩特市博物馆迎来参观热潮,全国各地游客纷至沓来,近期日均接待观众达2500人次。据了解,呼和浩特市博物馆承载着深厚的历史文化底蕴,馆内丰富的文物藏品与特色展览,吸引众多游客前来探索。从古老的北方民族文物,到展现当地历史变迁的珍贵史料,都为游客打开了了解北疆文化的窗口。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## “歌迷专列”守护旅客返程风雨无阻

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查娜)记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司了解到,8月16日0:10和0:14,两趟分别开往呼和浩特东站和鄂尔多斯站的“歌迷专列”从包头站缓缓驶出,数百名来自呼鄂两地的歌迷朋友顺利踏上了回家的旅途。

由于8月15日晚间突降大雨,给观看演唱会的歌迷返程带来了困难,铁路部门研判大部分乘坐“歌迷专列”的旅客无法按时赶到车站乘

车,遂主动将两趟专列发车时间顺延30分钟,确保了全部歌迷旅客都赶上了回家的列车。

据了解,今年以来中国铁路呼和浩特局集团有限公司共开行“歌迷专列”定制化动车组列车5趟,均以相当于正常车票4折的优惠票价发售,并不止一次为了适应歌迷旅客行程安排改变列车运行时刻。坐着动车看演唱会,方便、实惠又可靠,已经成为广大歌迷朋友们的共识。

## 同舟共济 专场招聘会助力受灾群体就业增收

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 8月17日9时,由内蒙古自治区人力资源和社会保障厅与巴彦淖尔市人力资源和社会保障局联合组织的“同舟共济促就业”巴彦淖尔市专场招聘会,在临河区、五原县同步举办。此次招聘会为当地受灾群体搭建就业对接平台,助力其尽快实现就业增收。

招聘会旨在服务巴彦淖尔市受灾地区有转移就业意愿的农村牧区劳动力、离校未就业高校毕业生、就业困难人员等群体。现场汇聚了阿拉善、乌海、包头、呼和浩特、鄂尔多斯及巴彦淖尔本地区共107家企业,提供包括以工代赈、绿化、养老服务、电工、财务、主播、工程师等各类岗位3805个。活动同步开展线上直播带岗,吸引了5000余名农牧民、高校毕业生、失业人员、残疾人等现场求职,近5万人次线上观看。

据了解,今年7月以来,巴彦淖尔市多地遭遇罕见强降水,部分农田受损严重,影响农牧民收入。灾情发生后,内蒙古自治区人社厅迅速响应,召开党组会议部署受灾农牧民就业帮扶工作。全区各级人社部门积极行动,根据摸排的受灾群体就业意愿,精准征集各类岗位3805个,为此次招聘会打下坚实基础。

下一步,内蒙古自治区人社厅将持续关注巴彦淖尔市受灾农牧民就业增收情况,组织各级人社部门不断征集和推送适配岗位,全力做好供需对接,并加强就业政策宣传与权益保障服务,以实际行动践行“同舟共济促就业、早增收”的承诺。